WING KEI

2020年11月2日

給院友家人的信(二十二)

疫情最新消息

親愛的院友家人及朋友:

我們已陸續收回更多檢測報告,很難過要告訴大家我們新增了兩宗院友及兩宗員工確診個案,全都在榮基護理中心五樓,現時的情況如下:

	榮基護理中心	翠景長期護理	翠景輔助護理
	(145 位院友)	(80 位院友)	(95 位院友)
11月2日新增確診人數	院友一2	院友一0	院友一0
	員工一2	員工一0	員工一0
自 10 月 25 日 累積	院友一5	院友一0	院友一0
確診人數	員工一3	員工一1	員工一0

我們一直在密切監察院友們的情況,我們會繼續盡我們所能預防病毒傳播,確保院舍安全,我們亦與醫療官辦事處及亞省醫療服務局保持緊密聯繫及遵守所有預防規則。

我們收到一位家人的問題,有關員工到不同單位工作,在此作以下回答:

每位員工都有屬於自己的工作單位,他們盡可能只在屬於自己的單位工作,但在特殊情況下,當需要增加護理人手時,員工可能會被調派至另一單位工作,以確保院友們得到最好及足夠的照料,在這些安排前我們都會向預防及控制傳染病的護士諮詢,我們亦不會讓員工在一日內到不同單位工作。

所有員工均需要嚴格遵守一項重要守則:當他們呈現任何新冠肺炎的症狀時不能上班。所有員工在上班前要經過健康篩選,在工作中途也需要作自我篩選一次。

如果你有任何問題,請電郵我們。

我們正盡我們所能保障所有人的安全, 請繼續為榮基禱告。

譚宋品潔 行政總裁